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Jelek €s rendszerek L., 2. zarthelyi A csoport, 2012. majus 7. 27 5. i(t)=4cosmt mA, R=1kQ, C=InF és
Neve (nvomtatott betiivel): Neptun kéd: [ Gyak.vez.: 6)5106rad/s. Hatarozza meg az RC tag
fesziiltségének 1dofiiggvényét!
Aldiras: Anyja neve: Nagy Kicsi Osszes | Javito
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Nagy kérdés

Az abran lathat6 hal6zat gerjesztése

a forrds u fesziiltsége, a valasza a i
bejeldlt ¢ aram. ] e Pre=.. Lf"Yr\\X/ -----
a./ Irja fel az allapotegyenletet _ £ —
normal alakban! (3 pont) /7/ Adjameg a HGjw)= U, /U, atviteli R
b./ Hatdarozza meg az ugrdsvalaszt! (3 pont) karakterisztika nagyfrekvencids = 1 0
c./ A komplex szém?tésméd segitségével hatdrozza meg az u(t)=[10coswt]V aszimptotdjanak meredekségét dB/dek-ban!
gerjesztésre adott gerjesztett valasz idofiiggvényét, ha w=10"rad/s, R=10 kQ, és UI\L L Tk
C=10 uF! (4 pont) e G 6 e s

. -0
Kis kérdések (.I’}’ll'l’/ld.en kérdésre,] , ¥2, vagy 0 pont kap/}atfi, c/sak a végeredményt'/) 8.frja ol & Biipiilos hmpednnoitidmk R L
1 /Eoy nemlinedris kondenzdtornak az ucn=4V értéknél van munkapontja. € sl el
\F{atmozza meg a dinamikus kapacitds értékét, ha az elem karakterisztikdja: e e 2 3 1 1 Z(jo) C
q=6ucy’+4ucn [1LAs, V] e 51/4 = Z(w) = K+({ Ui~ p :WL,) T

A= 55 i s tnammda s saois o

3 Egy kétpdlus fesziltsége u(t)=100cos(wt-30°)V, drama i(0=[5sino(mA. Adja - Hatdrozza meg a kétpSlus eredd g

g induktivitdsat! ®

meg az impedancia valds részét!
| L,

1 Egy o korfrekvencidju fesziiltség komplex cstcsértéke U= (-6-38)V. Ir]a fel a
fesziiltség 1dofiiggvényét!

4.)A 'V csticsértékmérd 10V-ot, a
V| 4V-ot mutat. Mit mutat a V,

csucsértékmérd? = \[
T

S11=. .




K(S (e LDE SE(C
(¥ 7= £y + Ll 715,V ]

Uny= &N —_,
C’._ ﬁ: "Z.U(,M‘I‘L}’:/Z,q_,_f_q_: 52’/,(/-\
o= dly |

= ‘dﬁﬁoo

Sl e _ 54
@F@{Z)Z | -7 42 56
0;»6?}:706 S
g = 10° L (WE 1265¢)
2 '
’ 97 % o=+ =\
[94 V=1
Vi 4/ |
N ¢
S'T prot EmA _ani , gefar s Wete e
SV B S
ze= Ny = v — CWf iﬂf:
ey W e 4
S
3 cwf

10

= —'—5///”——* o,a
= —_ - ) , - ) /
U:Z@" & (50O—~5'(Jo;,)'q- o Q002 00@%, 4’1\/, b A Z/\

M) = 242" oo(Wt—45") \/



6. et -3 —%: ; Z‘ . Ly b b
Q | :—é L & /’) e
P= el 5 5= bW
) ) [
Uy e = / o, 1
e [/ W L o -
H(j W) m R -t j LT 0 /W

’ =~ = s0lpN=0
CM f ((Ufy W%}M,ﬂmm) 4 WM&%} 0
.
—E,ic— = L
+/7 L]

O/wm;—/ﬂ?fifo . LFLL oy




1

\

i
=
+

ol

Az egység ugras
mértékegység nélkiili
mennyiség ezért rossz az
u

N 25
P Ht
ly@ L?’vt (}@o) %’7{)“2 ] E@ o) = %
12 ,
- Lz,z'f( uz z@ Cji@ ‘T ExE)'E = Ex
< ‘2&
U -_%5 ] () 1
B/h’) o ( i ) E@ o
'A - 8 e gt
- % Wt e T
s ) Ui V R g0 4B - 1"
()= 40 € =49 C= QoMF = 40.43°F- 10 F
= O - 0 o puly 4/
O = Z@ s 40000\403(/
2 R Z/JLO(/- ’_1__:(/2_
Les kT QXZ/% %ZTW = 40‘14- %——
R n+1__ 10"+ <=7~
<l 19

LIz 104 14> 154
b

= \40 (/A Fa WAN W)
Z—é—f.\_z_‘__ﬁ_?_//g ’/\\,’ J

—~ 1074147

Z, % g0000 _
@4059 foa{}

T ) 453€j 19 A

ST PR
3.——-————“—"—""

I

\_A)



